

報道関係各位

ニュースリリース

2019年4月2日株式会社ツクイ

## ツクイ、2019 年 6 月で創業 50 周年、記念ロゴマーク制定

株式会社ツクイ(本社:神奈川県横浜市港南区、以下「ツクイ」)は、2019 年 6 月 2 日(日)に 創業 50 周年を迎えるにあたり、記念ロゴマークを制定いたしましたのでお知らせいたします。

ックイは、1969 年に土木事業会社として設立され、1983 年に創業者の「介護が本当に大変だと知ったこと、だからこそ介護の仕事をして世の中の役に立ちたい」という想いのもと福祉事業を開始しました。 以来、デイサービスを中心に全国 47 都道府県での介護サービスの提供を通して、お客様と地域社会に貢献してまいりました。 これまでにいただいたお客様からの"ありがとう"の温かい言葉、ステークホルダーの皆様からのご支援があってこそと、心より感謝申しあげます。

この度の創業 50 周年記念ロゴマークの制定は、従業員による公募・投票から決定しました。公募にあたっては 50 点以上の応募があり、その中から一次選考を通過した 4 案について従業員の WEB 投票による最終選考が行われました。これまで歩み続けた 50 年を振り返るとともに、その力を 100 周年に向けた次の 50 年間の架け橋としていきたいと考えています。



## 創業 50 周年記念ロゴマークコンセプト

『橋を架けたい』という創業時の思いと未来へ向かうイメージを 5 色の虹(1 色が 10 年)で表現しました。 感謝の思いを込めた『ありがとう』とひまわりを添えました。

また、当社コーポレートサイトにおいて、6月に創業50周年記念ページの公開を予定しております。

## 【参考】株式会社ツクイ沿革

1969 年 6 月 津久井土木株式会社設立

1983 年 3 月 福祉事業部を新設し、訪問入浴を開始

1992 年 4 月 訪問介護を開始

1998 年 9 月 通所介護 (デイサービス) を開始

1999 年 11 月 株式会社ツクイに社名変更

2000 年 4 月 介護保険制度開始

2001 年 12 月 労働者派遣事業を開始

2002 年 6 月 有料職業紹介事業を開始

2003 年 5 月 グループホームを新設

2003 年 11 月 ショートステイを新設

2003 年 12 月 有料老人ホームを新設

2004 年 12 月 ジャスダック証券取引所 (現東京証券取引所 JASDAQ (スタンダード) ) に上場

(2011 年 5 月に上場廃止)

2011 年 3 月 東京証券取引所市場第二部に上場

2012 年 3 月 東京証券取引所市場第一部に指定

2014 年 11 月 サービス付き高齢者向け住宅事業を開始

2016 年 1 月 人材開発事業を分社化し、「株式会社ツクイスタッフ」を設立

2017 年 4 月 子会社「株式会社ツクイキャピタル」を設立

2018 年 12 月 株式会社ツクイスタッフが東京証券取所 JASDAO (スタンダード) に上場

以上

## 【会社概要】

社 名: 株式会社ツクイ

所在地 : 神奈川県横浜市港南区上大岡西1丁目6番1号

代表者 : 代表取締役社長 津久井 宏

エスチェア3台 · 人材開発事業(株式会社ツクイスタッフ)

資本金 : 3,342 百万円 設立年月 : 1969 年 6 月

以上

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ツクイ IR・広報部 渡邊・杉浦 電話: 045-842-4193